

111-10-108/18.09.19 ЦИК

За 1-4 Ботев
18.09.2019г.

ДО
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
(ЦИК)

Срещу: Решение № 33-МИ/16.09.2019 г. на Общинска
избирателна комисия (ОИК) - Стамболийски

Правно основание: чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс
(ИК)

ЖАЛБА

От: Политическа партия „Възраждане“, БУЛСТАТ 1760111, със седалище и адрес на
управление: гр. София, район „Възраждане“, бул. “Христо Ботев“ 111, представлявана от
Костадин Костадинов - председател
Чрез: Симеон Георгиев - пълномощник

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ЧЛЕНОВЕ НА ЦИК,

В рамките на законоустановения тридневен срок обжалвам Решение № 33-МИ/16.09.2019
г. на Общинска избирателна комисия (ОИК) – Стамболийски, с което се отказва регистрация на
партия „Възраждане“ за участие в изборите за кмет на община, общински съветници и кметове
на кметства на територията на община Стамболийски.

Мотивът, с който ОИК – Стамболийски ни отказва регистрация, за участие в изборите за
кметове и общински съветници на 27.10.2019 г. е, че упълномощеното от нас лице – Ангел
Георгиев, нямал легитимно пълномощно за представителство пред ОИК – Стамболийски, с което
да представлява партия „Възраждане“.

Считам цитираното решение на ОИК – Стамболийски за неправилно и
незаконосъобразно, поради което моля да го отмените, както и да постановите решение, с
което да задължите ОИК – Стамболийски да регистрира партия „Възраждане“ и за трите
вида избори, за които ни бе постановен отказ.

Подробните ни съображения за това са следните:

1. При регистрацията ни в общинската изборна администрация в община Стамболийски,
нашият представител за област Пловдив – Ангел Георгиев е представил пред ОИК
– Стамболийски пълномощно (приложено към настоящата жалба), което го упълномощава
да представлява партия „Възраждане“ по време на изборите за общински съветници и
кметове, които ще се проведат на 27.10.2019 г., пред всички държавни и местни органи,
физически и юридически лица на територията на област Пловдив, с всички права по
закон, част от които и изрично изброени.
2. ОИК – Стамболийски е общински (местен) изборен орган, намиращ се на територията на
община Стамболийски, област Пловдив. Като такъв, попада в обхвата на полето на
пълномощното, издадено от председателя и представляващ партия „Възраждане“ –

Костадин Костадинов на Ангел . Георгиев, с което последния се упълномощава да извършва всякакви действия по регистрацията на партия „Възраждане“ и нейните кандидати на територията на област Пловдив, в това число и на територията на община Стамболийски.

3. Издаденото пълномощно на Ангел Георгиев за област Пловдив е типово, като същото е издадено на още над 30 пълномощници на партия „Възраждане“ в страната, с което същите са регистрирали партията в над 70 общини. Иначе казано, налице е константна практика общинските избирателни комисии на територията на страната, в огромното си мнозинство да тълкуват текста на пълномощните, които сме издали по описания по-горе начин.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ЧЛЕНОВЕ НА ЦИК,

С оглед всичко горепосочено, моля, след като се уверите в основателността на твърденията ни да **отмените атакуваното решение № 33-МИ/16.09.2019 г. на Общинска избирателна комисия (ОИК) – Стамболийски** като неправилно и незаконосъобразно, както и да постановите решение, с което да задължите ОИК – Стамболийски да регистрира партия „Възраждане“ и за трите вида избори, за които ни бе постановен отказ.

Прилагам:

1. Решение № 33-МИ/16.09.2019 г. на ОИК – Стамболийски;
2. Заверен препис от пълномощно на Ангел Георгиев;
3. Пълномощно за представителство пред ЦИК.

С уважение,

.....
Симеон Костадинов - пълномощник